THEOREME DE THALES (Configuration « classique »)

Exercice corrigé

Sur la figure ci-contre, M est un point du segment [FD] tel 2 F .
que FM = 4 cm et N est un point du segment [FE] tel que W SC;)\?%
FN=5cm. De plus, FE=8 cmet DE=11 cm. ML

Les droites (MN) et (DE) sont paralleles.

D\\a
Calculer FD. 1 cm €

o lespoints D, M, FetE, N, F sont alignés
les droites (DE) et (MN) sont paralléles
e d’apresle théoreme de Thaléson a:

FM _FN_MN . 4 5 _MN

¢ —=—=—50It —=-=—
FD FE DE FD 8 11
D’ou

FD =4x8+5=6,4cm

Exercice 1 Exercice 2
Ecrire les rapports que - Les droites (AE) et (BD)
_B I’on obtient en appliquant A "‘“‘—?—_’—_} sont paralleles.
le théoreme de Thales. Déterminer BC et CE
DfM——E
P — C

(DE) // (AC)
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